



花园路渠东路路口南边、花园路东风路交叉口西边、京广路和中原路交叉口东北角人行道……昨日上午,本报新闻热线96678接到多个反映道路出现坑洼的电话。这些路段出现坑洼该由哪个部门负责?记者——实地走访。郑州晚报记者 王军方 文/图



# 哪些路坑洼积水多? 啥时候会修?

## 记者走访多个路段为你打探 发现路面积水可拨立刻办电话63827015反映



花园路渠东路交叉口南边有许多坑洼

### 大学路淮河路 出现一排排“瓦楞路”

昨日上午,农业路花园路交叉口向西,一直到省农科院南门口,这一段道路的BRT公交车道上也坑坑洼洼。再向西,一直到京广快速路,农业路上的BRT公交车道不少路段都出现了坑洼不平现象。

桐柏路BRT车道上,也有部分路段出现坑洼。

大学路中原路交叉口以南,特别是郑州大学东门口两侧,有多个坑。

大学路淮河路交叉口北边,北向的机动车道上,出现“瓦楞路”,沟内有水。这个交叉口西边的淮河路上,西向东行驶的地方,也是“瓦楞路”,积水较深,机动车通过时容易溅水。

### 出行注意 市区还有多个路段出现坑洼

桐柏路和陇海路交叉口北边,南向北行驶的机动车道上,出现了不少坑洼。在桐柏路和中原路交叉口北边,南向东转弯处也有积水坑。

记者从市市政处了解到,由于下雨引起的塌陷还有:管城街西大街交叉口快车道塌陷1平方米、深15厘米,市政处已在现场设置安全警示标志;黄河路沙口路东20米路

北花坛内塌方10平方米、深1.8米,市政处已在现场设置警示隔离带及安全警示标志。

市政处相关负责人说,由于下雨没有停止,对路面施工无法凝固,需要等天晴后才能施工,目前主要是做警示标志。

发现路面塌陷可拨打市政处立刻办热线电话63827015。

### 花园路部分路段 坑洼不断,多有积水

市民刘先生反映,渠东路北三环交叉口向南500米,有一条通往徐寨村的小路上有多处积水。

昨日上午,这条道路长度不到1公里的路上,至少有10处积水。其中一个窨井里放着扫帚,扫帚上挂着红色条幅。井盖

已损坏,雨水不断流到井里。

昨日8点40分,花园路渠东路交叉口南侧,由北向南行驶的机动车道上,长100米左右的路面坑坑洼洼,坑里面存了不少雨水,汽车过后溅起浪花。

花园路东风路交叉口向南走,不到1公里处的北向南

行驶道路上,出现一处塌陷。直径1米,深度30厘米。一些车辆行驶到跟前才发现路面下陷,突然急刹车。

向南走也出现了一些坑洼路面,特别是河南省农科院东门口至农业路这一段的花园路,坑洼最多,里面多有积水。

### 追踪报道

#### 南三环碧云路 公交公司找来推土机填坑

昨日,有市民反映,南三环行云路附近,有两道“大沟”,让不少机动车在这里被别蹭。



上午10点,在两条路交叉口的高架桥下,南北两侧有两道非常明显的狭长的沟,一米多宽、十几米长,若过往车辆稍不注意,就会被挂住底盘,甚至导致熄火。

据附近公交三公司工作人员介绍,半年前这里修三环快速路,路面挖开后回填不好,过往车辆一过,坑就越来越大,但一直找不到施工单位。

昨日本报报道了南三环碧云路路面大坑,影响公交三公司数趟公交车出行。昨日下午,三车队的负责人雇来推土机,试图将这里的大坑填平,给公交车提供好一点的出行条件。但填了大量土方后,在雨水冲刷中“水土流失”,大坑依然存在。公交车长们经过这里,还是提心吊胆,“望洋兴叹”。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

### 中原路京广路口 人行道塌陷

中原路京广路交叉口东北角的人行道上,出现了一个深约80厘米、面积8平方米的坑。坑边上的地砖出现裂缝,部分地砖掉入坑内。

“昨天,我们已经发现这

里出现塌陷,随后采取安全

警示措施。”市市政处三所副所长郝阳说,这里距离京广快速路停车线只有10多米,目前快速路建设方还没有将这里的养护工作交接

给市政处。

他说,这几天,他们安排人员到道路上进行了巡查,发现淮河路和淮南街交叉口南边一施工路面附近出现塌陷,随后他们冒雨进行了填充。

## 北京王教授抵达郑州第六天: 失眠抑郁患者找回婴儿般睡眠和久违的笑容

北京失眠抑郁症专家王教授从9月13日率团南下河南郑州,你或你身边的亲人朋友如常年受失眠抑郁困扰应抓住这“黄金20天”的良好时机。

伴随着北京名老中医王教授率团抵达郑州的消息披露后,广大失眠抑郁及精神障碍患者纷纷前来就诊。前期就诊患者症状明显改善,入睡快了,情绪好了,都竖起大拇指赞老人:“王老技术好,医德好,妙手回春。”

名老中医王教授在失眠抑郁症的学术研究和临床治疗方面已达到中国一流水平,她在北京近40年来作出的贡献让后人少走了很多弯路,尤其是对那些常年受失眠抑郁困扰的患者来说,王教授功不可没,如今,千千万万的失眠抑郁患者都将找婴儿般的睡眠和久违的笑容。

王老,这位创造连续6000个“人人有效”奇迹的一代老中医正在我省会诊;这位深受京城百姓爱戴的老中医焕发出璀璨的

光芒,她将中医的临床经验传授后人。“只要有北京王老中医出现过的地方,失眠抑郁患者的明天将更美好。”

这位在中医治失眠抑郁领域作出巨大贡献的老中医南下郑州的消息传开后,持续不断的电话打到0371-65583388要求预约看诊,每天报名预约达100多人,为了看病质量,今后每日只限诊30人。

近期就诊患者收到效果后,信心百

倍,奔走相告。他们相信王教授的新技术能让自己永远摆脱病魔纠缠。“有是证必有是方,每方必有一法。”王氏强调方证相应、组方严谨、药味精简、药量精确,其效若神。王老中医的“中医鬼门十三针+三剂中药+脑细胞激活剂”解决入睡难、早醒及睡眠中断难题是他(她)们看名中医的最大愿望。

蒋晓蕾  
失眠抑郁患者来诊前切记拨打健康专线 0371-65583388 预约。